
ΟΧΙ ΑΛΛΟ ΑΙΜΑ ΣΤΟ ΒΩΜΟ ΤΗΣ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗΣ
ΚΕΡΔΟΦΟΡΙΑΣ

Στις 13/7/22 ολοκληρώνεται η δίκη για τον θάνατο του Χρήστου Ζορμπά από ηλεκτροπληξία στο
εργοστάσιο «Ήπειρος» τον Ιούνιο του 2020. Στις προηγούμενες δύο δικάσιμους (17 και 22 Ιουνίου)
αποδείχτηκε η ενοχή της εργοδοσίας. Στη διαδικασία απαντήθηκαν σκληρά και αναπάντητα τα
ερωτήματα: γιατί ένας άνθρωπος 29 ετών να πεθαίνει στη δουλειά; Γιατί τα μέτρα υγιεινής και
ασφαλείας δεν είναι παρά άλλη μια κούφια δέσμευση;

Η εργατική τάξη για άλλη μια φορά πλήρωσε βαρύ φόρο αίματος στην περιοχή μας με έναν νεκρό. Δεν
είναι η κακιά ώρα που χτυπά μόνιμα αλλά η εργοδοτική αυθαιρεσία στα μέτρα ασφαλείας και στο
μεροκάματο. Είναι η ανάπτυξη που υπόσχεται το κεφάλαιο και σχεδιάζει μαζί με την ΕΕ και τις
κυβερνήσεις. Είναι η ζωή μας όταν αποθεώνεται η επιχειρηματικότητα και η κερδοσκοπία της. Γι αυτό
μπαίνει στο στόχαστρο η συνδικαλιστική δράση και η διεκδίκηση των εργαζομένων για τις συνθήκες
εργασίας, το μεροκάματο, τη σύνταξη και την ασφάλιση. Γι αυτό ο αντεργατικός νόμος Χατζηδάκη ήρθε
να προστεθεί στη μακριά αλυσίδα νομοθετημάτων που στοχοποιούν το δικαίωμα στα συνδικάτα να
παλεύουν για μια καλύτερη ζωή.

Η περιφερειακή κίνηση «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ στην Ήπειρο» χαιρετίζει την αποφασιστικότητα
που επέδειξε η οικογένεια του Χρήστου Ζορμπά, την μάχη που έδωσε το Εργατικό Κέντρο
Άρτας αλλά και τη μαχητικότητα των δικηγόρων όλο αυτό το χρονικό διάστημα. Όλοι μαζί
έσπασαν το κλίμα σιωπής και συγκάλυψης που επιβάλλεται στα περισσότερα εργοδοτικά
εγκλήματα.

Η περιφερειακή κίνηση «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ στην ΉΠΕΙΡΟ» απαιτεί την ανασυγκρότηση των
ελεγκτικών μηχανισμών για την υγιεινή και ασφάλεια στους χώρους δουλειάς. Απαραίτητη
προϋπόθεση σε αυτή την κατεύθυνση αποτελεί η ενεργητική παρέμβαση των εργατικών σωματείων και
ο συνεχής αγώνας για αξιοπρεπή αμειβόμενη δουλειά, το σταμάτημα της εργοδοτικής ασυδοσίας που
ενισχύεται από τα εργατικά νομοσχέδια των κυβερνήσεων.

Η εργατική τάξη πληρώνει μαζί με ακρίβεια και φτώχεια και βαρύ φόρο αίματος στο βωμό τις στήριξης
της κερδοφορίας του κεφαλαίου. Είναι καιρός να πάρει την υπόθεση στα χέρια της έτσι ώστε να
βάλει φραγμό στα σχέδιά του.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους στη συγκέντρωση που καλεί το Εργατικό Κέντρο Άρτας την Τρίτη 12
Ιουλίου στις 8:30 το βράδυ στην πλατεία Κιλκίς. Καλούμε όλους τους εργαζόμενους τη Τετάρτη 13
Ιουλίου από το πρωί στις 9 σε διαρκή συγκέντρωση στο Πρωτοδικείο Άρτας.
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